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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Automatické generování standardizovaných objektů přes rozhraní TIA 
Openness 

Jméno autora: Bc. Tomáš Vayhel 
Typ práce: diplomová 

Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 

Katedra/ústav: Katedra řídicí techniky 

Vedoucí práce: Ing. Martin Cicvárek 

Pracoviště vedoucího práce: SIDAT Spol. s r.o., Jinonická 80,158 00 Praha 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Student si jako hlavní téma své diplomové práce zvolil problematiku zaměřenou na rozhraní TIA Openness, která byla 
zakomponována do praktické úlohy, jejíž cílem bylo vytvoření aplikace automatického generování standardizovaných 
objektů dle specifikací firmy SIDAT. Rozhraní TIA Openness je v současnosti hojně prezentováno jako velice přínosný 
nástroj pro snížení nákladů při vytváření programů řídicích systémů firmy Siemens ve vývojovém prostředí TIA portal. I 
přes velkou propagaci TIA Openness existuje v současné době jen omezený počet publikací, které by se zabývaly 
detailními postupy a příklady reálného nasazení tohoto rozhraní. Student musel prokázat své inženýrské dovednosti a při 
nesnázích nalézt svá vlastní řešení. Z tohoto důvodu hodnotím zadání závěrečné práce jako náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Posuzovaná diplomová práce splňuje všechny body zadání. Student v teoretické části vysvětlil základní koncept firemního 

standardu a na základě nastudovaných podkladů následně popsal možnosti rozhraní TIA Openness. Na základě těchto 

znalostí navrhnul student vhodný postup řešení automatického generování objektů, které zahrnovalo nejen vývoj aplikace 

pro generování standardizovaných objektů, ale i vytvoření excelového souboru s makrem, pomocí kterého budoucí uživatel 

srozumitelně nadefinuje, jak mají objekty vypadat. Tím student splnil nejen požadavky zadání diplomové práce, ale také 

praktické požadavky firmy SIDAT. Funkčnost svého řešení vyzkoušel již na reálných projektech ve firmě a ve své práci uvádí 

i poznatky z tohoto praktického nasazení. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 

Student vypracovával svou práci naprosto samostatně a u problémů, které se při realizaci postupně objevovaly, aktivně 

přicházel se svými řešeními. Student si dokázal samostatně prostudovat problematiku do potřebné hloubky, aby dosáhnul 

požadovaných cílů projektu. Vedení práce tak spočívalo jen v konzultacích ohledně zamýšlených záměrů a v korigování 

funkcionalit algoritmů tak, aby výsledná práce odpovídala požadavkům a potřebám firmy SIDAT. Student se dokonce svou 

iniciativou přičinil, že výsledné řešení je rozšířeno o další funkcionality nad rámec původních požadavků firmy SIDAT, které 

jsou v praktickém nasazení značně přínosné. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Úroveň odbornosti předložené závěrečné práce je na vysokém stupni. Diplomová práce předpokládá od čtenáře základní 

znalosti problematiky programování PLC ve vývojovém prostředí TIA portal a základy programování ve vyšších 

programovacích jazycích.   
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Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální uspořádání práce hodnotím na velmi dobré úrovni. Jednotlivé kapitoly na sebe vhodně navazují a mají logickou 

posloupnost. Jazyková a formální úroveň odpovídá požadovaným kritériím pro diplomové práce. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Student si sám aktivně získával požadované studijní materiály pro úspěšné dokončení požadovaných úloh. Zároveň byl nucen 

v některých situacích experimentovat a sám prozkoumávat vhodné možnosti řešení. Použité zdroje cituje korektně. Dovolím 

si tvrdit, že student využil všech dostupných relevantních zdrojů. Neexistuje mnoho publikací, které by se detailně zabývaly 

konkrétním praktickým použitím rozhraní TIA Openness, jelikož tyto konkrétní implementace a použití rozhraní bývají 

chráněny jako firemní know-how.   

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Úroveň předložené diplomové práce hodnotím na výborném stupni. Student při zpracování závěrečné práce prokázal 
své inženýrské znalosti a dovednosti, kdy dokázal samostatně zanalyzovat potřebnou problematiku, vymyslet a 
zrealizovat vhodné řešení požadované úlohy a při nesnázích nalézt potřebná řešení. Zejména bych chtěl ocenit, že 
svou aplikaci a také vytvořený excelový soubor s makrem dokončil v takové podobě, ve kterém jsou připraveny 
k okamžitému praktickému nasazení ve firmě SIDAT. Navíc se nespokojil jen se splněním původního zadání, ale svou 
iniciativou ještě dokázal rozšířit a tím vylepšit prvotní verzi řešení o několik užitečných a praktických funkcionalit.  
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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